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[bookmark: _Hlk494878599]令和４年度Ｗｅｂ研修「BA.5 新型コロナウイルス感染症への新学期対応について」
視聴の御案内について

　平素より、会務に御協力いただきまして誠にありがとうございます。
　会員の皆様におかれましては、引き続き学校環境衛生検査及び新型コロナウイルス感染症への対応等、お忙しい中で学校の児童生徒等及び職員の心身の健康の保持増進を図るため、学校薬剤師としての職務遂行の充実に奮闘されていることと存じます。

　さて、「BA.5 新型コロナウイルス感染症への新学期対応について」と題して、YouTubeセミナーの講演動画が日本学校保健会のホームページ上で公開されています。
厚生労働省新型コロナウイルス感染症アドバイザリーボード構成員であり、川崎市健康安全研究所 所長である、岡部 信彦（おかべ のぶひこ）先生による講演で、新型コロナウイルス感染症の第７波に関する最新動向に関する解説と考え方が述べられています。

視聴時間は通常スピードで1時間５分２８秒、講演資料は学校保健会ホームページからダウンロードすることができます。

現在の新型コロナウイルス感染症に関して、学校との情報共有を図るうえで有用な内容となっており、川崎市薬剤師会　学校薬剤師部会のＷＥＢ研修として、是非一度ご視聴いただきたいと思います。
ご視聴された際には、別添の研修報告書を作成いただき、各地区の役員宛てにご報告ください。
視聴可能な期間は、現在のところ、当分の間とされており、明確な期間は定められていませんが、新型コロナウイルス感染症に関する知見の大きな変更がない限り、少なくとも年内はご覧いただけると思います。12月末までを目途に視聴と報告をお願いいたします。
ご多忙とは存じますが、よろしくお願いいたします。

学校保健会WEBセミナー　ホームページアドレス：
https://www.gakkohoken.jp/system_information/online_workshop/20220829youtube-seminar

別添資料
　　　案内チラシ　にセミナーのQRコードが記載されています
　　　研修報告書　（視聴後は各地区役員宛てにご提出ください）
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